

要闻简报

●国家主席习近平22日在哈瓦那同古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗举行会谈,同日,接受古巴政府授予的“何塞·马蒂”勋章,并在哈瓦那亲切探望古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗
●青藏铁路延伸线——拉日铁路动态验收工作已于22日下午全部结束,正式进入初步验收和安全评估阶段
●台湾气象部门表示,今年第10号台风“麦德姆”中心23日0时10分从台东长滨登陆,并于清晨4时20分从彰化出海朝福建方向移动
●澳门特区统计暨普查局23日公布的数据显示,澳门上半年入境旅客达1528.3847万人次,按年增长8%,而内地旅客则按年增长15% (据新华社)

国内时讯

中宣部向全社会公开发布“见义勇为最美人物”

新华社北京7月23日电 中央宣传部23日在中国网络电视台向全社会公开发布王俊旺等17名“见义勇为最美人物”的先进事迹。

王俊旺,徐兆学,王锡义,沈星,黄玉珍,张丽莉,张永楠,阮炳炎,安外尔·奥布力喀斯木,朱长海和王兵、王越群体,刘新军、贾晓玉、杨明农民工群体,秦开美、王林华等17名“见义勇为最美人物”,来自不同地区、不同行业、不同民族,在国家利益、集体利益和人民生命财产安全受到威胁和侵害时,临危不惧、挺身而出,用自己的热血和生命谱写了一曲曲感天动地的英雄赞歌。他们的先进事迹,生动诠释了社会主义核心价值观的丰富内涵,体现了中华民族见义勇为、匡扶正义、扶危济困的传统美德,彰显了当代中国人民的良好精神风貌。

全国四类安全生产重点县事故均下降

新华社北京7月23日电 (记者徐博) 国家安监总局23日发布消息称,全国50个煤矿安全生产重点县上半年事故总死亡人数同比下降38.2%,重大事故死亡人数同比下降60.9%,没有发生特别重大事故。

安监总局相关负责人表示,我国四类安全生产重点县相关事故均有较大幅度下降;其中50个非煤矿山重点县非煤矿山事故起数和死亡人数同比分别下降30.5%和21.4%,有27个县没有发生死亡事故;60个危险化学品、22个烟花爆竹安全生产重点县,相关事故同比均下降。

安徽查出9.6吨上海福喜问题肉 责令封存并停止使用

新华社合肥7月23日电 (记者鲍晓菁、姜刚) 记者23日从安徽省食药监局获悉,近日该省各地食药监部门对辖区内肯德基、麦当劳等“洋快餐”进行了地毯式排查,对所有从上海福喜食品有限公司配送的问题食品,立即责令其封存并停止使用。经过近两天的排查,共查出涉及销售上海福喜食品有限公司生产的肉类产品26个品种约9.6吨。

7月21日至22日,合肥市重点对全市麦当劳、肯德基、必胜客等快餐连锁企业的67家门店进行了检查,并延伸覆盖到其他快餐企业。全市已封存上海福喜食品有限公司生产的问题食品包括鸡腿、猪柳、麦乐、鸡翅、火腿猪柳等12个品种共414箱。淮南市食药监部门于21日上午对全市4家肯德基门店、2

的英雄赞歌。他们的先进事迹,生动诠释了社会主义核心价值观的丰富内涵,体现了中华民族见义勇为、匡扶正义、扶危济困的传统美德,彰显了当代中国人民的良好精神风貌。

发布活动现场宣读了《中共中央宣传部关于王俊旺等17名“见义勇为最美人物”的表彰决定》,播放了反映他们先进事迹的短片,现场展示并诵读了反映他们先进事迹的楹联和诗词,主持人对“见义勇为最美人物”和亲属代表进行了采访,全国道德模范文花枝向他们颁发了“见义勇为最美人物”荣誉证书。

这位负责人称,锁定四类安全生产重点县后,安监总局对其集中开展攻坚。每周调度分析一次,发现重大问题直接派员到县。

另据了解,重点县的名单并非一成不变,而是根据各地工作进展和实际成效,进行动态监管,适时调整,有进有出,进一步强化激励约束机制。

家麦当劳、1家必胜客门店进行突击检查,共发现上海福喜食品有限公司生产的包括牛肉、鸡皮、鱼皮、麦乐鸡等产品2.6万余件次。当地食药监部门已责令这些快餐门店立即封存并停止使用。

22日,安庆市县联动,对全市2家麦当劳、7家肯德基连锁经营餐饮服务单位进行突击检查,现场封存猪柳、鸡翅、香肠鸡腿、牛肉饼等涉嫌问题产品70余箱。

据悉,媒体曝光上海福喜食品有限公司使用过期劣质肉后,安徽省要求全省各级食药监部门迅速对辖区内肯德基、麦当劳、必胜客等快餐企业的肉及肉制品原料逐一开展排查,对于发现的违法违规行为,要严格按照相关法律法规予以严肃处理。

豫鲁两省高温干旱 多地人畜饮水困难



7月23日在河南省平顶山市宝丰县周庄镇辛庄村田间拍摄的受旱玉米苗。 何五昌 摄 (新华社发)

新华社郑州7月23日电 (记者马意翀、潘林青) 高温和持续晴热天气导致河南、山东两省旱情迅速蔓延,多地出现人畜饮水困难。

截至21日,由于2013年以来河南持续干旱,地表水严重短缺。据7月21日测报,当前河南大中型水库蓄水量为28.43亿立方米,较多年同期均值少蓄10.03亿立方米;主要河道径流较常年偏少7~9成,半数以上的小型水库基本干枯。

持续干旱已影响到河南多地区城乡供水安全。河南1150万亩秋作物受旱,其中严重受旱186万亩,因旱造成14.2万人、2.68万头大牲畜发生临时性饮水困难。

持续的干旱已影响到河南省平顶山、许昌等部分地区城乡供水安全。

为平顶山市城区承担供水任务的白龟山水库蓄水量创建库以来最低,已低于死水位,严重影响到了该市的城市供水安全。

山东农作物受旱面积则达2915万亩,是18日1282万亩受旱面积的2.27倍,55万人因干旱面临饮水困难。

气象专家表示,尽管山东聊城、德州、滨州等地旱情稍有缓解,但旱情最严重的临沂、日照、潍坊、淄博、青岛及烟台南部地区以及其他市基本没有降雨,抗旱工作仍然不能放松。

山东省防总要求各地重视抗旱工作;当前正处于作物生长关键期和需水高峰期,做好当前抗旱工作事关秋粮丰收和农产品供给,各级防指要全力抓好当前抗旱工作。



7月22日,观众在纽约贾维茨会展中心中国纺织品服装贸易展览会上参观。当日,第15届中国纺织品服装贸易展览会在纽约开幕,来自中国、美国、印度、韩国、意大利等23个国家和地区的757家参展商参展,展出了代表国际服装和纺织潮流的各种服装服饰、服装面料以及家用纺织品。 王雷 摄 (新华社发)

(上接一版)他的办公室墙上,挂了一块廉政宣传板,上面写着:“名利淡如水,养天地正气;操守重如山,法古今完人。”这就是他的座右铭。他曾对人

说:“我是个农民的儿子,没有党的培养哪有我的今天。”为了报答党的恩情,他努力做到“一言一行,不忘公仆形象;一举一动,常思百姓冷暖”。

对于这些,他生活中的许多小事能够体现: 丁长春是回族,平时对吃没有特别要求,最爱吃的是面条。他出差、下乡,随身总会带几包榨菜和清真方便面。对于请客送礼那一套,他从不感兴趣。市里有重点企业,丁长春曾多次为其报批用地,厂家出于感激,表示要请客吃饭,他坚决拒绝。有一个星期天,他有事去这家企业现场办公,将近中午12点了,公司请吃午饭,他却把他们领到了一家回民饭馆,自己掏钱吃了饭。

2008年6月当上副局长的丁长春,给自己定下规矩,“不办

公事不用公车”。局里事多,平时如需晚上加班,他总是让司机先回家,自己则办完事后,蹭别人的车或者步行回家。

丁长春在家里三兄弟中排行老大,和父母住在一起。家里房子是上世纪70年代盖的,常常是外面下大雨,里面下小雨,还得到洗脸盆接水,房檐已有几道裂缝,与周围一幢幢漂亮宽敞的房子相比,显得十分破旧。父母曾几次督促他找村干部帮助解决一处宅基地,可他不同意。他说:“我是分管土地的副局长,不能给村里找麻烦,能住就先将就榨菜和清真方便面。”在他分管土地工作的这几年间,全市上报用地批件395次,用地面积16万亩,先后为591个各类项目解决了供地问题。但对自家只有二分多的宅基地,他却一直没去向村干部张口过。

一言一行至关重要,咋也不能有损国土资源形象

做对社会有用的人,一言一

行都要为党和事业添彩。这样的承诺,体现在丁长春为人处事的每一个细节中。

在博爱老家,提起丁长春,左邻右舍没有不夸他好的。乡亲们说他平时是“不带笑容不说话,不唤大娘大爷不开口”。在村里,丁长春从不炫耀自己,直到举办遗体告别仪式时,村里人看到了那么多领导,才知道他是“市里的领导”。丁长春是个孝子,只要局里没大事或者无外出任务,他每周都会回家看老人,除了送零花钱,还自己动手买菜做饭。家里的人说,这么多年了,已经习惯了,每年春节那顿年夜饭,都是他一人操办的。他说:“平时总忙顾不上家,就让我好好补偿一下吧。”对爱人,他百般体贴;对儿子,他关爱备至。他嘱咐儿子要尊师爱幼,好好读书。他对儿子说得最多的一句话就是:“吃饭是为了生活,但生活不光是为了吃饭。”鼓励他好好学习,长大做对国家有用的人。

对同事、下属,他以诚相待,从不摆架子,有事总是商量

国际时讯

泰国军方公布临时宪法

新华社曼谷7月23日电 (记者常天童) 泰国军方23日公布了已获国王批准并宣布实施的2014年临时宪法。临时宪法共48条,将使用一年,直至永久宪法制定完成。

临时宪法规定保留军方在政变后成立的“全国维持和秩序委员会”(维和委员会),该委员会将对即将成立的临时政府起监督、顾问作用,且主要负责国家安全事务。

临时宪法要求成立人数不超过220人的立法议会,代替国会上下两院的工作,担任立法

议会成员的人选需3年内未在任何政党中担任职务。此后,将由立法议会投票产生并由国王任命一名总理,成立不超过35名内阁成员的临时政府。

临时宪法还规定成立人数不超过250人的改革委员会,负责国家政治、经济、法律等方面的研究和改革工作。此外,还将成立由36名成员组成的宪法起草委员会,负责起草新宪法。改革委员会将在60天内向宪法起草委员会提交建议和意见,宪法起草委员会需在120天内完成宪法起草工作。

伊拉克100多人报名参选总统

新华社巴格达7月22日电 (记者尚乐) 伊拉克国民议会议长22日说,截至当天,有超过100人报名参选伊拉克总统。

新当选的伊拉克国民议会议长朱布里在当天的新闻发布会上说,这100多人已全部提交了个人简历,议会将召开会议对这些人选进行认真讨论。

根据伊拉克战争后形成的政治格局,伊拉克总理一职由人口占多数的什叶派担任,议会议长一职由逊尼派担任,而总统一职由库尔德人担任。伊

拉克各主要政治派别对此已形成默契,因此伊拉克总统最终可能从库尔德族候选人中产生。目前,库尔德政党尚未对总统人选作出最后决定。

伊拉克今年4月30日举行国民议会选举,伊拉克独立高等选举委员会5月19日公布了选举结果。在本月15日举行的新一届国民议会第三次会议上,逊尼派议员朱布里当选议长。伊拉克宪法规定,议会须在议长产生后30天内选举产生新总统。

欧盟外长呼吁对马航坠机事件进行独立调查

新华社布鲁塞尔7月22日电 (记者周珂、赵小娜) 欧盟成员国外长22日在布鲁塞尔举行会议,呼吁对马航坠机事件展开公正和独立的调查。

欧盟外长在会议中表示,欢迎联合国安理会21日就马航坠机事件作出的决议,期望这一决议得到全面执行。

决议说,欧盟支持联合国安理会及欧洲安全与合作组织的决定,要求依照国际民航准则,在乌克兰、马来西亚和荷兰等多方技术专家和法医专家的参与下,与国际民航组织共同对客机坠毁事件进行完整、

公正和独立的国际调查。

决议同时呼吁乌克兰东部民间武装为调查人员进入坠机地点和周围地区提供便利,包括设置安全走廊、帮助遇难者遗骸识别和运送回国等,并希望坠机现场得到完好保护。

欧盟还敦促俄罗斯就善后及调查工作向乌东部民间武装施加影响,要求俄罗斯停止向乌东部民间武装运送武器装备并阻止民间武装的跨境活动。决议还表示,如果基于上述要求的合作未能实现,欧盟准备针对俄罗斯出台新的制裁措施。

绝不能让旱情成为灾情

随着来、领着头去干。他尊重老领导,遇事需要请教或商量时,尽量不打电话,而是到办公室当面去谈。

2000年他担任局建设用地科副科长时,有一次局里组织法律知识知识测验,科里有位同志因外出多,没时间复习,结果考了全局倒数第几名。作为主持科里工作的丁长春,心里也不好受。他找这个同志谈心,帮他总结经验教训。他放弃了个人休息时间,为这位同志翻报纸、查资料,与他一起探讨问题。功夫不负有心人,后来这位同志报名参加市里一次法律法规比赛,取得了全市第二名的优异成绩。

一滴水可以折射出太阳的光辉。就是靠着这些平凡小事,凡是和丁长春打过交道的人,都感受到了一种正能量,他们从一桩桩一件件好事中,看到了共产党员的作风,更加理解和支持国土资源管理事业。

丁长春走了,留下的是可歌可泣的事迹和默默无闻的精神。丁长春走了。他带着无数遗

憾离我们而去——

他还没有来得及看到心爱的儿子举行婚礼的场面;

他曾答应全家人再照一张全家福的承诺没有实现,上一次的合影,是在13年前;

他费尽心血为焦作市政府起草的《关于北部山区郊野公园建设重点工程实施意见》尚未有定论;

他没等到自己曾50余次亲临现场考察的云台山世界地质公园地质博物馆开馆的那一天;

丁长春没有走。他用一言一行树立的公仆形象,用忠诚铸就的共产党人的情怀,永远活在他为之献身的壮丽的国土资源事业之中。

丁长春,不需要更多的语言描述你,不需要更多的词藻雕琢你,你在焦作人民心中永生你是焦作国土资源人的宝贵精神财富! 黄河东流去,青山永不老。目前,在焦作市、在河南省国土资源系统,一个以丁长春为榜样,从点滴做起,甘当人民公仆的活动正在蓬勃兴起……

焦作市首例颈脊髓内肿瘤切除术 在河南能源焦煤中央医院神经外科成功开展

近日,46岁的马先生因双上肢及双下肢麻木无力,并大便轻度失禁,在省市多家医院求治无果后,慕名来到焦煤中央医院神经外科。该科主任张景龙经过详细询问病史、磁共振检查后发现其颈椎的5椎至6椎椎管完全被肿瘤侵占,而正常脊髓被紧紧挤压在椎管壁上,仅有1毫米左右,严重压迫脊髓影响其功能。如果不进行手术,最后的结果就是截瘫甚至危及生命!脊髓是大脑通向全身的“总电缆”,髓内肿瘤就好

像这电缆中的“电阻”,切除肿瘤就要切断这条“神经电缆”。但手术风险很大,术中一旦碰破脊髓血管,或伤及脊髓,即造成患者高位截瘫,并严重影响呼吸功能。如不进行手术,肿瘤将继续生长并继续压迫脊髓,直接导致患者呼吸功能障碍、高位截瘫、大小便失禁,危及生命。经过与患者家属充分沟通后,神经外科全体医护人员经过详细术前准备和病史讨论,就手术方案达成一致意见,决定对其进行颈脊髓内肿瘤切除术。

7月6日,该院特邀解放军总医院神经外科乔光宇教授与神经外科医护人员在手术室麻醉科的配合下,应用高架桥固定方法,增加颈椎术后的稳定性,达到椎管减压目的,历时3小时,手术顺利完成。术后患者四肢活动及大小便正常,呼吸血压生命体征平稳,术前肢体疼痛症状消失。该手术在省市尚属首例,它的成功开展标志着该院神经外科技术水平有了新的提高。

夏 湘 何 阳

河南省焦作市山阳区人民法院网络拍卖公告

河南省焦作市山阳区人民法院将于2014年8月2日10时至2014年8月3日10时(延时的除外)在河南省焦作市山阳区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com,户名:河南省焦作市山阳区人民法院)进行公开拍卖活动。2014年7月22日至2014年8月1日16时(工作

日)接受咨询,有意者请与焦作市山阳区人民法院联系,或登录淘宝网查询。

拍卖标的:山阳区解放中路五号院9号楼1~2层(由南向北第4~6间)门面房,面积:343.32平方米,房产证号:焦房权证山阳字第201115050号。

优先购买权人应于2014年7月

31日前向法院提供有效证明(合同、法人营业执照复印件、自然人身份证复印件等),经法院确认,优先购买权人如参加竞拍,需网上报名并缴纳保证金,逾期则视为放弃优先购买权。

咨询电话:(0391)3386589

3386579

河南省焦作市山阳区人民法院

通知

李平,身份证号410802196406252524,根据社保法规定,你已达到法定退休年龄,因人社局规定办理退休需本人签字,我单位与你联系不上,又将退休审批表邮寄送到你住处无果,因无法与你办理退休,导致你无法享受退休待遇,特登报告知。请你于本通知刊登之日起60日内到单位办理退休手续,逾期不来办理,公司将按劳动法相关规定处理,特此通知。

焦作市商业银行 2014年7月24日

公告

我公司将开发的东方花园小区1#楼部分房产(住宅48套,面积5681.82m²),抵押给焦作市商业银行股份有限公司作为借款之用。

广大购房户,若有购买以上住宅的,请在即日起10个工作日内到修武县房产管理中心交易所办理预购商品房备案手续。

修武县房产管理中心 焦作万合置业有限公司 2014年7月21日